S-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONITKKA  Kimmo Silvonen

1. valikoe 27.10.2008. Saat vastata vain neljaén tehtiviin!

1. Laske jannite /. ) =4 Q, Ro =4O, B3 =40, E1 =10V, 1 =3A,. L =2A,
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2. Laske jannite «{¢), kun kytkin suljetaan hetkelld ¢t = 0. E =10V R = R, =100, =102
Elop=2V
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3. Laske jénnite U, By = Ry =10, L=2H, C=05Fw =22 E=35/0°V.
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4, Laske vastuksen R; = 10 2 kuluttama teho Pg. erikseen molemmissa kytkenndissi olettaen,
ettd Ry ottama teho on Pp, = 160 W. Ry =40 Q, C = 1.2mF, L = 3H, w = 10 =4,

L r =T

D7 o= n
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~T (B2 # B1) 160 W

5. Jos lasket timin tehtiiviin, jitd yksi tehtivistii 1-4 pois! Siirtojohdon ominaisimpedanssi
on Zc = 50 Q ja viive At = 100 ns. Laske jénnite u(¢), kun £ = 105 ns. Ae = 10V, T = 10
ns, e{0) = 0V, Rs = 100 Q, Ry = 150 Q.
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Tamin vilikokeen voi uusia ma 22.12.2008. Ratkaisut ja tulokset tulevat Noppaan. Kurssin
palautejirjestelma on avattu, kily osoitteessa http://palaute.ee.hut.fi; autat kehittimiin ope-
tusta ja saat yhden lisdpisteen!




